
Evangélikusok vagyunk, 
evangélikusok lehetünk



Miről szokták
megismerni az evangélikusokat?

♦ nyitottak,
♦ közösségi emberek, akik nem szeretik a szélsőségeket,
♦ vidámak,
♦ határozottak, de kompromisszumkészek,
♦ szeretik az éneket, a zenét és a kultúrát,
-» összetartanak.

Mit is jelent evangélikusnak lenni?

Azt, hogy Luther egyházújító munkája nyomán olyan ke
resztény úton járunk,
♦ amelyen a feltámadt és élő Jézus Krisztus erőterébe kerül

hetünk,
- amelyen a Biblia jelenti az iránytűt és a kereszt a tájéko

zódási pontot,
♦ ahol életünk minden helyzetében Isten gondviselésének 

bizonyossága a meghatározó,
♦ ahol nem a magunk eszében és erejében, hanem Istenben 

bízunk,
♦ ahol nem csak a saját felekezetűnkben élőkkel szeretnénk 

testvéri közösségben élni,
♦ ahol a munka és a hivatás istentiszteletté válhat,
♦ ahol a családot Isten különleges ajándékának tartjuk.



A  Magyarországi Evangélikus Egyház

Egyházunk közel 300 evangélikus gyülekezet Jézus Krisz
tushoz kötődő közössége. A tagok minden különbözőségük 
ellenére „egy testhez” tartoznak - a legkisebb szórványgyüle
kezetben éppúgy, mint a tízezres lélekszámot is meghaladó 
egyházközségekben.

Három püspök szolgálata irányítja a gyülekezetekben folyó 
munkát, hogy az evangélium eljusson oda is, ahol egy tele
pülésen csak egy evangélikus él, de ott is hangozzék, ahol 
gyülekezeti tagjaink vannak többségben. A három egyház
kerület székhelye (Budán, Győrben és Pesten) lelki központ
ként is szolgál minden evangélikus számára.

Egyházunk adminisztrációs központja - Budapesten, az 
Üllői út 24.-ben - olyan szolgáltatóhely, amely segíti az 
egyházközségek és az egyházi intézmények munkáját. Az 
oktatási, gazdasági, építési, jogi, ifjúsági osztályok mellett 
(ezek mind az evangélikusok rendelkezésére állnak) e he
lyütt bárki elérheti a kórházmissziós és a börtönlelkészi 
szolgálat vagy más missziói munkaágak segítségét, illetve az 
Egyetemi Gyülekezetét.



37 OKTATÁSI INTÉZMÉNYÜNKBEN (ÓVODÁKBAN, ISKOLÁKBAN) mint
egy hétezer diák készül az életre közel ezer pedagógusunk 
segítségével. Az Evangélikus Hittudományi Egyetemen száz
nál több fiatal folytatja tanulmányait a lelkészi, hittanári, 
illetve hitoktatói szakon.

Szeretetintézményeinkben sok száz idős ember kap testvé
ri közösségben otthont élete utolsó szakaszára. Fogyatékos 
gyermekek gondozására is vállalkozunk. A nyíregyházi haj
léktalanszálló, a györkönyi alkoholbeteg-rehabilitációs köz
pont, a Piliscsabán működő szociális foglalkoztató, a kiskő
rösi és szarvasi házigondozói szolgálat mind az evangéliku
sok szociális érzékenységéről tanúskodnak.

Ü dülőinkben - pl. Balatonszárszón, Gyenesdiáson, Sop
ronban - testi-lelki felüdülést kínálunk a megfáradtaknak, 
konferencia-központjainkban - pl. Révfülöpön vagy Piliscsa
bán - pedig lelki-szellemi töltekezést nyújtunk az élet mély 
értelmét keresőknek.



Szeretnénk együtt végigjárni az utat!

A feltámadott Jézus a tanítványok mellé szegődött az Em- 
maus felé vezető úton. így szeretnénk mi is embertársaink 
mellé állva
♦ hirdetni és megtapasztalni a keresztségben, hogy Isten 

szeretete mindent megelőz,
♦ elmondani és megmutatni az esküvőkön, hogy Isten sze

retete kifogyhatatlan tartalékot jelent,
♦ a sírókkal és a remegő szívűekkel megosztani a bizonyos

ságot, hogy a halál után nem a semmi, hanem Isten sze
retete vár minket.

És útközben...

+ az istentiszteleteinken hétről hétre figyelünk Isten aktu
ális szavára, és az úrvacsorában részesedünk az Élet Táp
lálékában,

+ napi bibliaolvasással próbálunk tájékozódni az igazi és 
tartós értékek mentén,

+ tanuljuk a leleményes szeretet titkát, azt, hogy nem ön
magunkért élünk.



Megjelenünk -
de nem önmagunkat reklámozzuk...

Nemcsak azokon a településeken vagyunk ott, ahol erre igény 
van, hanem a televízió képernyőjén az istentisztelet-közvetí
tésekben, az evangélikus Örömhír című műsorban, az egy
házi híradókban, a Kossuth rádió evangélikus félórájában, a 
többi országos vagy helyi adó műsorában, országos hetila
punkban, az Evangélikus Életben és más evangélikus kiadvá
nyok lapjain, amelyeket a Luther Kiadó gondoz. A Rádiómisz- 
szió, a Zákeus Médiacentrum, az egyházi televíziós és rádiós 
szerkesztők mind-mind segíteni szeretnének bennünket ab
ban, hogy jól tájékozott evangélikus egyháztagokként éljünk 
- Krisztusban figyelve egymásra és a világra.

A z  egyház akkor egyház, ha másokért él.(Dietrich Bonhoeffer)
Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött 

Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, 
hanem örök élete legyen(JÁNOS EVANGÉLIUMA 3 ,1 6)
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